



Številka: 03201-7/2020  
Datum: 17. 6. 2020

TOČKA 20

**OBČINSKI SVET  
OBČINE HOČE-SLIVNICA**

ZADEVA:	PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 12. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA, 17. 6. 2020
NASLOV:	<b>Seznanitev z letnim poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta in njihovih učinkih v Občini Hoče-Slivnica za leto 2019</b>
GRADIVO PRIPRAVIL:	ENERGETSKA AGENCIJA ZA PODRAVJE - zavod za trajnostno rabo energije
GRADIVO PREDLAGA:	ŽUPAN
POROČEVALEC:	Predstavnik/ca Energapa
OBRAVNAVAL:	Odbor za okolje in prostor
PREDLOG SKLEPA:	<b>Občinski svet Občine Hoče-Slivnica se seznanil z letnim poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta in njihovih učinkih v Občini Hoče-Slivnica za leto 2019.</b>

**OBRAZLOŽITEV:**

Na podlagi Energetskega zakona (EZ-1, (Uradni list RS, št. 60/19 – uradno prečiščeno besedilo in 65/20) in Resolucije o Nacionalnem energetskega programu (ReNEP, Uradni list RS, št. 57/2004) je razvoj energetike v precejšnji meri odvisen od lokalnih skupnosti, saj morajo same pripraviti ustrezne energijske osnove, kot so: ugotoviti trenutno stanje, določiti pripravo ukrepov za učinkovito rabo energije, urediti oskrbo in napovedati prihodnji razvoj energetike v občini. Vse to morajo lokalne skupnosti usklajevati z nacionalnim energetskega programom in energetskega politiko Republike Slovenije.

To je storila tudi Občina Hoče-Slivnica s sprejetjem Lokalnega energetskega koncepta (LEK), ki ga je Občinski svet potrdil leta 2010. Novelacija LEK-a je bila sprejeta v letu 2018. Koordinator izvajanja in doseganja ciljev LEK-a je Energetska agencija za Podravje (v nadaljevanju Energapa).



Energetski koncept celovito oceni možnosti in predlaga rešitve na področju energetske oskrbe občine. Pri tem upošteva dolgoročni razvoj občine na različnih področjih in obstoječe energetske kapacitete. Energetski koncept občine je namenjen povečevanju osveščenosti in informiranosti porabnikov energije ter pripravi ukrepov na področju učinkovite rabe energije in uvajanja novih energetskih rešitev. Energetski koncept vsebuje dogovorjene cilje na področju energetike v občini. Cilji so natančno, tudi kvantitativno opredeljeni in tako omogočajo spremljanje učinkovitosti izvajanja izbranih projektov.

Cilji Lokalnega energetskega koncepta Občine Hoče-Slivnica so v skladu s cilji Nacionalnega energetskega programa in slovenske ter EU zakonodaje. Smernice Nacionalnega energetskega programa so združene v tri stebre: zanesljivost oskrbe z energijo, konkurenčnost oskrbe z energijo in varovanje okolja.

V skladu, z 19. in 20. členom Pravilnika o metodologiji in obvezni vsebini lokalnega energetskega koncepta (Uradni list RS, št. 56/16), mora izvajalec LEK-a pripraviti letno poročilo o izvajanju LEK, ga predstaviti Občinskemu svetu Občine Hoče-Slivnica in ga nato posredovati Ministrstvu RS za infrastrukturo, ki ureja področje energetike.

Priloga:

- Poročilo

**OBČINA HOČE-SLIVNICA**  
ŽUPAN  
dr. Marko SORŠAK, univ. dipl. gosp. inž.